



В городе Лабытнанги перед судом предстанут двое юношей по обвинению в краже имущества с незаконным проникновением в жилище

Следственным отделом по городу Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двух юношей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в городе Лабытнанги 8 июля 2022 года двое несовершеннолетних юношей проникли через окно на первом этаже в квартиру местного жителя, где совершили кражу имущества. Ущерб, причиненный преступлением, составил в общей сумме более 26 тысяч рублей, что для потерпевшего является значительным размером.

В ходе предварительного следствия юноши раскаялись в содеянном и вернули похищенные вещи.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1747312>